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Внутрішня система забезпечення якості освіти передбачає систему процедур і 

спеціальних заходів внутрішнього контролю та оцінювання в закладі освіти, що 

спрямовані на досягнення результативних освітніх й управлінських рішень, які 

визначають умови досягнення здобувачами якісних результатів навчання, що 

виявляються у сформованості ключових компетентностей [2].  

Зауважимо, що внутрішня система забезпечення якості освіти передбачає 

динамічне поєднання критеріїв, процедур та механізмів оцінювання результатів 

навчання здобувачів освіти, ефективності педагогічної або науково-педагогічної 

діяльності педагогів, управлінської діяльності керівників закладів освіти, наявних 

ресурсів для функціонування освітнього процесу тощо.  

Важливим чинником формування та ефективного функціонування 

внутрішньої системи забезпечення якості є органічна взаємодія її складників. 

Засобом її реалізації в умовах діджиталізації можуть стати інформаційні системи 

управління якістю освіти. Наприклад, Інформаційна система управління 

освітою [1] забезпечує взаємодію Міністерства освіти і науки України, обласних 

департаментів управління освіти, районних і міських відділів освіти та закладів 

загальної середньої освіти. Вона дає можливість формувати автоматично 

статистичні звіти, автоматично отримувати інформацію від закладів освіти в 

електронному вигляді та створювати форми внутрішньої звітності. Система 

передбачає розподіл доступу до функціональних можливостей залежно від 

категорії її користувачів. Цифрова підтримка забезпечується загальнодержавним 

порталом «ІСУО. Україна», функції якого надають можливість пошуку здобувачів 

освіти, педагогів, закладів освіти за різноманітними критеріями та реалізує 

принцип захисту інформації згідно з чинними вимогами.  
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Інформаційна система реалізує функцію підтримки процедур ліцензування 

закладів освіти, зокрема, автоматичної підготовки запиту, формування рішення про 

надання ліцензій, обліку здобувачів освіти, автоматизації організації вибору 

оригінал-макетів підручників та формування пропозицій щодо переліку навчальної 

літератури, формування звітності та моніторингу розподілу підручників, складання 

автоматичних планів доставлення літератури до закладів освіти, формування 

реєстру підручників для підготовки документів про освіту. 

Ефективну підтримку управління закладами освіти різних рівнів забезпечує 

автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту [3]. Це 

інформаційно-аналітична система, що може використовуватися суб’єктами 

освітньої діяльності з метою отримання, зберігання та оброблення освітньої 

статистики, здійснення обліку здобувачів освіти різних рівнів та матеріально-

технічного забезпечення закладів освіти, ведення електронного документообігу 

(електронний журнал, електронний щоденник), формування переліку підручників, 

що обираються закладами освіти та їхнього розподілу й доставлення, організації 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників тощо.  

Автоматизований комплекс освітнього менеджменту включає центральну базу 

даних, різноманітні підсистеми та програмні модулі, що забезпечують можливість 

автоматичного оброблення та зберігання інформації, її пошук та перегляд, 

автоматичне збереження, резервування та відновлення даних, використання даних 

класифікаторів і номенклатур, формування статистичної інформації у галузі освіти, 

підтримка взаємодії з іншими інформаційними системами цифровими 

інформаційними ресурсами. 

Таким чином, цифрові технології стать у сучасних умовах важливим 

інструментом підтримки реалізації системи забезпечення внутрішнього контролю 

та оцінювання якості освіти. 
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Впровадження інформаційних технологій, частиною яких є технології 

штучного інтелекту, є невід’ємною складовою розвитку соціально-економічної, 

науково-технічної, оборонної, правової та іншої діяльності у сферах 
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